



老谢说,这是他花费心血经营的商铺

“我是吃了没文化的亏,辛辛苦苦投入几十万,在板桥红太阳装饰城租了一个商铺,就因为不会写字,以手下一个女员工的名义开店,没想到店最后成了她的。”昨天,福建商人老谢拨通现代快报热线96060,激动地说。对此说法,另一方陈女士矢口否认,“当初,商铺是我和他一起租的,我们算是合伙人。因生意冷清他主动退出,我已支付他19万元散伙费。”

现代快报记者 赵守诚 文/摄

偷车贼被拍 遭“人肉搜索”

监控拍下了两个偷车贼
警方供图

本报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)今年9月,南京锁金村地区一辆电动车被盗,监控录像拍下了小偷的体貌特征,民警发动群众展开“人肉搜索”。不到1个月,两个偷车贼就被抓获。

9月14日这天的路面监控录像中,清晰地拍下了两名偷车贼。监控显示,这是两名年轻男子,他们进入小区时是走进去的,但出来时两人同骑一辆九成新的电动车。经受害人指认,这辆车正是她被盗的车。

派出所一方面安排便衣警力在辖区内巡逻、守候,另一方面将两个偷车贼的图像打印下来,发给辖区内一些治安积极分子和门卫,让他们留意。

没想到,图像下发后,辖区居民自发开始寻找嫌疑人。他们将图像复印了好多份,分发给自己的亲朋好友,在南京市范围内对两个小偷展开“人肉搜索”。

9月24日上午,其中一名偷车贼在迈皋桥活动时,被市民认出并举报。民警随即赶到现场将其抓获。经审查,这名偷车贼姓张,今年23岁,南京人。张某交代,他还有个同伙姓戴。不久后,民警在一家宾馆中将戴某抓获。

目前,戴某和张某因涉嫌盗窃被警方依法刑事拘留。

硬币当玩具 俩小孩扔掉近千元

这个储钱罐里的硬币很多
都找不回来了 报料人供图

本报讯(记者 孙玉春)拿硬币当玩具,两个孩子你扔一个,我扔一个,大半罐子硬币就扔光了。前晚,住中央北路五百村附近的陈女士报警,称孩子往外扔硬币,找回来的数目差距很大。

陈女士家住格林西苑小区一居民楼的1楼,当天下午3点多,她有事出去,3岁的儿子独自在家。1个小时后她回到家,发现家里的储钱罐空掉了!据了解,这是个旺仔牛奶的储钱罐,高20厘米,直径15厘米左右,是购物时厂家送的。陈女士称,里面存了近1千元钱。

发现钱没了,她就问孩子怎么回事?小孩支支吾吾地说出了经过,原来妈妈离开后,他和楼上的小伙伴在家,拿出储钱罐里的硬币往阳台外面扔着玩。不一会儿,就扔光了。陈女士赶紧出去找,结果只找回十几个硬币。

这时,邻居刘女士找上门,原来她家儿子在外面玩,捡回了不少硬币,一数有170多元。还有个小女孩也捡到了70多元。发现还差很多,陈女士报了警。

陈女士表示,报警主要是不希望有捡钱不还的情况,毕竟相比这些钱,正确的观念更重要。(蒋先生线索费50元)

不识字的小老板打96060“伸冤”： 我借女员工名义开店 结果却被她扫地出门

我是老板,被女员工扫地出门

46岁的老谢,老家在福建南安农村,小时候家里穷,没钱读书,后来他外出闯荡做些小生意,积累下一定资产。

2005年,老谢来南京发展,做建材生意。2009年8月,他决定在板桥红太阳装饰城租商铺,经营PVC管材。经人介绍,他认识了郑女士,郑女士将一间120平米的商铺转让给他。

老谢说,租下这间商铺后,因为不识字,他全权委托手下的女员工陈女士办执照,连交3万元的年租金时,都让陈女士签字。“记得办手续时,工作人员提醒我,最好让陈女士写个说明,证明她是你的代理人。陈女士答应回家写,可后来一直没有写。我看合作愉快,就无所谓了。”老谢后悔不迭地回忆。

老谢说,为经营这家商铺,他投了不少钱搞装修,平时来往货款也都是他支付的。“刚开始,陈女士为我看店,我们合作愉快。后来,因为业务上的事,我们矛盾越来越大,她竟然说,这间铺子是我的,要赶我走。”

双方闹到市场管理办,老谢拿出一大堆材料,包括各地供应商开的证明,证明货款都是由他打卡汇出的。他还拿出一堆票据,证明装修、空调等设备都是他出资的,但由于商铺在管理办登记的名字、交房租的名字都是陈女士,老谢根本无法证明谁是老板,谁是员工。

就这样,老谢被扫地出门。

我们是合伙人,商铺是一起租的

现代快报记者联系到陈女士,她也是一肚子委屈。陈女士也是福建人,她说,2009年,她和老谢一起租下板桥红太阳装饰城那间商铺,“我和他是合伙人,怎么成了他的员工?”店铺装修时,陈女士也花了不少钱,“买空调的钱就是我出的。”

陈女士说,双方合作第一年,因为市场刚开张,生意冷清,很难赚到钱,老谢要退出来。清理债权债务后,陈女士退给老谢19万元。“为什么工商执照上只写我一个人的名字?就是因为他退出来后,我才办的执照。”

随后一段时间,双方还有往来,一次,陈女士购进3车货物,被老谢借走了。“我以出厂价让给他,货款约5万元,到现在还没还,不过没有签字凭据,我也不跟他计较了。”

对于老谢出示的各地供货商收到货款的证明,陈女士说,老谢在外面还有一个商铺,那些货物都是送到他那个铺子去的。

最让陈女士伤心的是,最近一段时间,老谢开始来骚扰,他坐在店铺里,客户来了,他就对人家说,这个店铺是他的。“他还到法庭起诉我,我希望法律给我一个公道。”

老谢说

陈女士说

市场管理办:只认租赁合同上的名字

老谢和陈女士究竟是什么关系?当初又是谁租铺子?昨天,现代快报记者找到最初转让这间店铺的郑女士,她表示,当初转让时,老谢与陈女士两人都来的,大家坐在一起谈,搞不清楚究竟是谁接收的。

随后,现代快报记者陪同老谢来到市场管理办,工作人员都是熟面孔了,不无同情地对老谢说,“没有办法,登记的名字是陈女士,虽然我们打交道多年了,但遇到事情,我们只认营业执照和租赁合同上的名字。”目前,老谢已委托律师,向板桥法庭递交了诉状。

她捡到的手机,到底是谁的



扫描二维码,了解事情经过
现代快报记者 张楚洁 整理制作

快报讯(见习记者 李宇龙)

10月18日晚上10点左右,陈女士陪老公到玄武区东方城附近的加油站加油,回家后,发现手机不见了。陈女士想了一下,手机可能掉在加油站了,赶忙和老公折返。“在加油站调取了监控视频,发现手机是被人捡走了。”陈女士随后报警,希望捡到手机的人,结果联系到对方后,对方称手机是自己的。

陈女士回忆说,“从加油站

回来后手机就丢了,家里没有,其他地方也没去,肯定是丢在加油站了。”陈女士和丈夫返回加油站后,一位负责加油的工作人员告诉陈女士,不久前看到一名来加油的女子捡到手机,当时还询问过那个女的,是否是她本人的。对方称是自己的手机,于是,这位工作人员便没有多问。

为了找回手机,陈女士报警求助,“监控视频只能通过警察才能看。”监控视频显示,当晚10

点15分左右,一名男子驾车带着一名女子到加油站加油,车上的女子下车交钱返回时,发现地上有手机,并捡起来丢进车内。而这部手机,在男子车开进加油站之前就在地上。

民警通过加油卡,找到了这位男车主,这位车主坚称,同车女子捡到的手机是自己的,之后就电话挂了。民警又联系到车主户籍所在地的警方,“去他家里,结果他已经不在那边住了。”

陈女士说,她的手机价值4000元左右,是一个月前刚买来的。“里面有支付宝信息,还有QQ和微信账号。”虽然陈女士在丢手机之后改掉了所有的密码,但她还是担心信息泄露。陈女士托朋友找到了对方车主的电话,但是沟通过之后,对方仍旧表示手机是自己的。

昨天下午,记者也试图与捡手机的车主取得联系,但直到截稿时,对方一直处于关机状态。

港版雅培奶粉登陆苏宁易购

国内食品安全一直是热议话题,尤其是婴幼儿食品的选用,时刻受到万千家长的关注。据悉,苏宁红孩子已经获雅培公司授权,独家销售港版雅培系列产品。以后消费者无需寻求香港代购,登录苏宁易购红孩子母婴频道,即可购买到原装进口、与香港同步销售的雅培奶粉。

据苏宁红孩子母婴频道的相关人士介绍,本次雅培公司将在苏宁易购销售雅培恩美和雅培恩加健两种产品,适用于6个月—3岁大的婴儿。港版雅培保证均为原装进口和爱尔兰奶源,没有经过国内企业二次灌装,从而避免了再加工过程中可能出现的污染;同时不同于香港代购产品,在苏宁红孩子购买的雅培奶粉均享受雅培公司官方售后和咨询服务。10月18日,苏宁易购红孩子频道已经开始预售港版雅

培奶粉,10月21日—10月23日,消费者还可在苏宁易购网站上领取专为港版雅培奶粉制定的60元现金抵用券。本次雅培官方独家授权苏宁红孩子销售港版雅培,不仅看中红孩子多年经营的良好口碑,更看好苏宁线上线下融合的渠道优势。9月份苏宁红孩子已经完成首批实体店的开设,“细心、周到、细致”是红孩子实体店的一大特色,店内规划了儿童乐园、家长休息区和哺乳室等特色专区,消费者可以在实体店中获得更详尽的咨询和更贴心的服务。

据了解,港版奶粉属于原装进口奶粉成品,因此不仅需要接受如世界上最大的食品与药物管理机构之一的FDA的严格监督,还需要接受国家出入境检验检疫的检测,经过双重检测的产品更让消费者放心。

月宫会所 金秋酬宾

澡资 **30元**

按摩 **188元**

热线: 66077716 (招聘各类按摩技师)

地址: 江东北路216号

(龙江新城城市广场珍宝坊大酒店边上)